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 ارينالتم
 :01التمرين 

 يتكون التركيب جانبه من : 

 . 𝑈0مولدكهربائي يعطي توتر ا ثابتا قيمته   -

 . Cمكثفة سعتها  -

𝐿وشيعةمعامل تحريضها  - = 8𝑚𝐻 . ومقاومتها الداخلية مهملة 

 . 𝐾1و  𝐾1قاطعتين للتيار  -

 . 𝐾1مفتوحة و نغلق القاطعة    𝐾2نحتفظ بالقاطعة  -1

 تحملها المكثفة . التي 𝑞0عبر عن الشحنة العظمى  -1-1

المخزنة في  𝐸𝐿0المخزنة في المكثفة و الطاقة  𝐸𝐶0ة عبر عند نهاية الشحن للمكثفة عن كل من الطاق -1-2

 الوشيعة .

 . 𝐾2ونغلق القاطعة  𝐾1نفتح القاطعة  t=0عند اللحظ ذات التاريخ  -2

 ثم أعط حل هذه المعادلة . 𝑢أثبت أن المعادلة التفاضلية التي يحققها التوتر  -2-1

 المخزنة في الوشيعة . 𝐸𝐿لمخزنة في المكثفة و الطاقة ا 𝐸𝐶أكتب العبارة الزمنية لكل من الطاقة  -2-2

 الكلية في الدارة محفوظة . Eبين أن الطاقة  -2-3

المخزنة في المكثفة مع الطاقة  𝐸𝐶تتساوى الطاقة  شحنة المكثفة عندا 𝑞عبارة  Cو  𝑈0أوجد بدلالة  -2-4

 المخزنة في الوشيعة .

ومقاومتها مهملة ، ونعيد نفس التجرية ، فنحصل على  ’𝐿 ل تحريضهانعوض الوشيعة السابقة بوشيع أخرى معام -3

بات السابقة دارة كهربائية جديدة مقر تذبذبات كهربائية جيبية ، يكون دورها الخاص ضعف الدور الخاص للتذبذ

(𝑇0
′ = 2𝑇0)  أوجد عبارة𝐿′  بدلالة𝐿 . 

 :20التمرين 
𝐶نشحن مكثفة سعنها  = 0,25𝑚𝐹  اسطة مولد قوته المحركة الكهربائية بو𝐸 = 6𝑉   ونركبه عند اللحظة ،𝑡 =

 . rو مقفاومتها  Lبين طرفي وشيعة معامل تحريضها الذاتي  0

 بين طرفي المكثفة ، فنحصل على الشكل جانبه . 𝑈𝐶نعين بواسطة راسم التذبذبات تغيرات التوتر 

 ما نظام التذبذبات الحاصل . -1

 ه التذبذبات ؟ كيف تفسر خمود هذ -2

 بينطرفي المكثفة .  𝑈𝐶أوجد المعادلة التفاضلية التي يحققها التوتر  -3

 للتذبذبات . Tعين بيانيا شبه الدور  -4

 . r=0نعتبر المقاومة  -5

 . 𝑈𝐶أكتب في هذه الحالة المعادلة التفاضلية التي يحققها التوتر  -5-1

𝑢𝐶(𝑡)حل هذه المعادلة هو  -5-2 = 𝑈𝑚𝑐𝑜𝑠(𝛼𝑡 + 𝜑)  ما عبارة كل من .𝑈𝑚  وα  وφ  
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 المار في الدارة . 𝑖(𝑡)للمكثفة و شدة التيار  𝑞(𝑡)استنج عبارة كل من الشحنة  -5-3

 للتذبذبات . 𝑇0أعط عبارة الدور الخاص  -5-4

 يساوي الدور الخاص . Tأحسب معامل التحريض الذاتي للوشيعة علما أن شبه الدور  -6

𝑈𝑔مولدا يزودها بتوتر  𝑅𝐿𝐶انة التذبذبات ، نركب على التوالي في الدارة لصي -7 = 𝑅0𝑖 . 

 تمكن من الحصول على تذبذبات غير مخمدة جيبية . التي 𝑅0ما قيمة المقاومة 

 :30التمرين 
𝐶نعتبر مكثفة سعتها  = 47𝑛𝐹  مشحونة مسبقا تحت توتر مستمر𝑈0 = 6𝑉 المكثف بوشيعة  ، نصل مربطي هذا

𝐿معامل تحريضها الذاتي  = 65𝑚𝐻 . و مقاومتها مهملة 

 بين طرفي الوشيعة . 𝑢𝐿(𝑡)طرفي المكثفة و التوتر  بين 𝑢𝑐(𝑡)مثل شكل توضح فيه التوتر  -1

 . 𝑈𝐶(𝑡)أوجد المعادلة التفاضلية التي يحققها التوتر  -2

𝑢𝑐(𝑡)حل هذه المعادلة التفاضلية من الشكل  -3 = 𝑈𝑚𝑎𝑥𝑐𝑜𝑠 (
2𝜋

𝑇0
𝑡)   حدد قيمتي ،𝑈𝑚𝑎𝑥  و𝑇0 . 

 :40التمرين 
 الشكل جانبه من :  تتكون الدارة الكهربائية الممثلةفي

𝐶مكثفة سعتها  = 22𝜇𝐹  تم شحنها بتطبيق توتر ثابت ،𝑢𝐴𝐵 > بين مربطيه . ناقل   0

 . Lو معامل تحريضها r. وشيعة مقاومتها  Rأومي مقاومته 

K . قاطعة للتيار الكهربائي 

𝑡0في لحظة تاريخها  = القاطعة ونسجل بواسطة كاشف للتذبذب ذاكرتي تغيرات  نغلق 0

𝑈𝐶  التوتر بين مربطي المكثفة بدلالة الزمن ، يبدأ التسجيل عند اللحظة عند لحظة غلق اغلاق الدارة فنحصل على

 البيان جانبه : 

ى بيان الدارة كيف يتم ربط تركيب كاشف التذبذب للحصول حدد عل -1

 على هذا المنحنى .

 التي استعملت لشحن المكثفة . 𝑈𝐴𝐵 أوجد قيمة -2

معامل تحريض  Lشبه الدور للتذبذبات ، ثم استنتج قيمة  𝑇حدد قيمة  -3

 الوشيعة .

𝑡0الطاقة المخزونة في المكثف عند 𝐸0ما هي قيمة  -4 = 0𝑠 

𝑡1الطاقة المخزنة في المكثفة عند  𝐸1لتكن   -5 = 𝑇  و𝐸2  الطاقة

𝑡2المخزونة فيه عند  = 2𝑇 . 

حدد باعتمادك على المنحنى قيمتي كل من  -5-1
𝐸1

𝐸0
و  

𝐸2

𝐸1
 . 

 قارن هاتين القيمتين . ماذا تستنتج ؟  5-2

 نعاين التيارالكهربائي على الشاشة ؟ علل جوابك . كيف يجب تركيب المدخل الثاني لكاشف التذبدب لكي -6
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:15حل النمرين 


